## DRINKS.

## **Grey Goose L'Orange Vodka 70cl**



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

Artikelnummer	VGG00700
Alkoholgehalt	40%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Frankreich
Region	Angoulême, Cognac
Abfüller	Grey Goose B.M.P., 11 Route Du Laubaret, 16130 Gensac- La-Pallue, France
Marke	Grey Goose
Тур	Aromatisierter Vodka
Anwendung	Pur oder für diverse Cocktails
Degustationsnotiz	In der Nase mit fruchtig-süssen Aroma von Orangenschalen und einem Hauch Orangenblüten. Am Gaumen setzen sich diese Noten fort und vermählen sich mit dem vollen Aroma von frischen Orangen. Langer, aromatischer Abgang.
Verkehrsbezeichnung	Aromatisierter Vodka
Details	Aus 100% Weizen hergestellt von Picardie (La Beauce) im Norden Frankreichs, 5-fach Destillation, aromatisiert mit Essenzen von Orangen aus Florida, Brasilien und Neu Guinea
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der



VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.

## **Beschreibung**

Grey Goose ist ein französischer Premium-Vodka, der seit 2004 der Bacardi Ltd. angehört. Seit Markteinführung 1997 ist Grey Goose Vodka zu einem der führenden Premium-Vodkas aufgestiegen. Seinen Geschmack erhält der Grey Goose Vodka aus dem Zusammenspiel von feinstem französischen Picardy-Weizen und Wasser, welches auf natürliche Weise durch den Kalkstein der Champagne gereinigt wurde. Der besonders gehaltvolle Winterweizen wird für die Produktion fünffach in Kupferbrennblasen destilliert - das Destillat wird dann nach Cognac versandt und auf Trinkstärke herabgesetzt. Die "L'Orange"-Edition wird zusätzlich mit Orangen aus Florida, Brasilien und Neu Guinea aromatisiert. Ein Liter dieses Orangen-Vodkas enthält die aromatischen Essenzen von einem Kilogramm frischer Orangen.